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ATA Nº 012/2016 da 8ª Sessão Ordinária da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de 

Presidente Médici/RO. 

 

Presidente: Gilmar Moura Ferreira 

Vice-Presidente: Maria Custódia Venâncio da Silva Novais. 

1ª Secretário: Sargento Rubi 

2º Secretário: Ailton Ferreira 

 

Às 19h30min, do dia onze de abril do ano de dois mil e dezesseis 

(11.04.2016). Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO, sito à 

Rua Padre Adolfo, nº 2590, para dar início à oitava Sessão Ordinária da oitava Legislatura, sob 

a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Moura Ferreira. O vereador Jorge fez 

a oração de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, o Vereador/Presidente Senhor Gilmar 

Moura Ferreira solicitou ao Primeiro Secretário vereador Rubi Ferreira da Costa para que 

procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. O 1º Secretário Rubi Ferreira da Costa 

constatou a presença dos Excelentíssimos Senhores Vereadores: Ailton Ferreira, Angelo 

Carrara, Todinha, Gilmar de Moura Ferreira, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Sargento Rubi e 

Zezinho do Estrela de Rondônia.  Estavam ausentes os vereadores: Alfredo do Hospital e 

Ronaldo do Rio Branco. Havendo Quorum legal, o Presidente declarou aberta a 8ª Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal. O Presidente submeteu em discussão e votação a ata nº 

011/2016, a qual foi aprovada por unanimidade de votos dos Senhores vereadores. Em ato 

continuo o senhor Presidente Gilmar Moura Ferreira solicitou ao 1º Secretário Rubi Ferreira da 

Costa, a leitura dos expedientes recebidos pela Secretaria da Casa.  Leitura do Projeto de Lei 

nº 010/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Requerimento nº 003/2016 de 

autoria do vereador Jorge do Idaron – PT, Leitura do Requerimento nº 004/2016 de autoria do 

vereador Gilmar Moura – PMDB, Leitura da Indicação nº 002/2016 de autoria do vereador 

Jorge do Idaron – PT, Leitura da Indicação nº 003/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron 

– PT. Em seguida, o Presidente Gilmar Moura, concedeu o uso da Tribuna do Povo ao Senhor 

Samuel Ferreira, popular Bambino, que fez suas explanações.  Terminado a leitura da Matéria 

da Ordem do Dia, o Presidente passou para os Pronunciamentos dos Senhores Vereadores. O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor 

Vereador Jorge do Idaron - PT, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da 

Casa, público presente: “Disse estar ciente da reivindicação do Senhor Samuel (Bambino) a 

respeito de mais computadores e melhorias na Biblioteca Municipal, e que tudo estiver ao seu 

alcance será feito para melhorias necessárias naquela localidade. Comentou das perseguições 

sofridas pelo seu Partido a nível nacional, Estadual e Municipal.” O Presidente Gilmar Moura 
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Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Vereador Ailton Ferreira - PTB, 

por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente, e disse: 

“Comentou sobre sofrimento da população da zona rural com as fortes chuvas, disse ser 

necessário mais um paliativo na época da seca. Sabe que a zona rural fica ilhada, para tanto, 

cobrou da Prefeita neste sentido mais melhorias, inclusive fazendo o uso de rolos 

compressores nas ruas e linhas, que assim o serviço irá permanecer por 2 ou 03 anos.” O 

Presidente Gilmar Moura Ferreira concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor 

Vereador Sargento Rubi - PMDB, por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da 

Casa, público presente, e disse: “Comentou sobre a biblioteca municipal, e supõe que o fim 

destas estão próximas, pois, a tecnologia está tomando conta de tudo, e prevê o fim de 

profissionais em todas as áreas. Com relação as obras, elas devem ser realizadas nas épocas 

que não chove, mas tem que ser um serviço bem feito, pois o agricultor tem sempre os 

mesmos pedidos que são dois: saúde e estrada. Fez explanações sobre a saúde pública, 

dizendo que mortes estão acontecendo por todo o pais, e temos que tomar cuidado com H1N1, 

pois a área da saúde de Médici é muito fragilizada, principalmente na área rural.”  O Presidente 

Gilmar Moura passou a Presidência para Vice-Presidente, para fazer uso da Tribuna, 

cumprimentou a todos :“Disse estar preocupado também com a área de saúde, e elogiou o 

discurso do vereador Sargento Rubi. Comentou sobre a falta de profissionalismo na maioria 

dos profissionais de saúde. E falou da questão das ambulâncias que saem dos nuares e não 

retornam mais, deixando desguarnecidas os Distritos e a população cada vez mais 

necessitada. Falou que conseguiu uma ambulância S-10 através de um recurso do Deputado 

Aécio da TV para zona urbana de Médici. Ressaltando a necessidade dos veículos ser bem 

cuidados pelos funcionários, pois se acontecer algum dano por culpa de funcionários, eles 

poderão ser responsabilizados quando houver avarias nestes veículos.” Em seguida o 

Presidente passou para deliberação da Matéria da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei nº 

010/2016 de autoria do Poder Executivo Municipal, o qual foi colocado em discussão, votação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos dos Senhores Vereadores em 1ª votação. Leitura 

para deliberação do Requerimento nº 003/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron – PT, 

Requerimento nº 004/2016 de autoria do vereador Gilmar Moura – PMDB, os quais foram 

colocados em discussão, votação, sendo aprovados por unanimidade de votos dos Senhores 

Vereadores. Leitura da Indicação nº 002/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron – PT, 

Leitura da Indicação nº 003/2016 de autoria do vereador Jorge do Idaron – PT, que sejam 

enviadas a Prefeita para providências necessárias. Requerimento Verbal de autoria do 

vereador Sargento Rubi e Vereador Gilmar Moura, com apoio de todos os vereadores para 

convocar a Secretária de Saúde e sua equipe para fazer uma reunião no gabinete da 

Presidência, a fim de tratar de assuntos relacionados a saúde publica municipal, tal 
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requerimento foi colocado em discussão, votação, sendo aprovado por unanimidade de votos 

dos Senhores Vereadores. Estavam presentes a Senhora Vânia Braz Soares Leonardeli, 

Diretora da Câmara Municipal, Assessor Jurídico Sergio da Silva Cezar, e demais servidores: 

Neemias, Ednaldo Rubens, Roberto Pereira e Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão 

quando era 10h15min horas, não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, o 

Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Rosária Barros de Oliveira lavrei a presente Ata. 

 

PLENARIO “CACILDA PENHA DE ABREU”, 11 DE ABRIL DE 2016. 
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